
令和５年９月５日から９月26日まで ※ 集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。
1602件 そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

5 　児童館で困ったことがあった時、
　職員に相談できますか︖ 6 　児童館に「あったらいいな」「できたらいいな」と

　思うことはありますか︖

3 　児童館で遊ぶのは楽しいですか︖ 4 　児童館で遊んでいて、困ったことや嫌だったことは
　ありますか︖

児童館（17館）令和５年度利用者満足度調査集計結果

　あなたのことを教えてください。

実施期間
回 答 数

1 2 　児童館にはどれくらい来ていますか︖

乳幼児の保護者
320件 (20%)

小学生
1095件 (69%)

中学生
148件 (9%)

高校生 19件 (1%) その他
20件 (1%)

乳幼児の保護者 小学生 中学生 高校生 その他 未回答

毎日
439件 (28%)

１週間に２～４回
752件 (47%)

１ヶ月に１～２回
372件 (23%)

今日がはじめて
38件 (2%)

未回答
1件 (0%)

毎日 １週間に２～４回 １ヶ月に１～２回 今日がはじめて 未回答

はい
1437件 (90%)

どちらともいえない
151件 (9%)

いいえ 13件 (1%)
未回答 1件 (0%)

はい どちらともいえない いいえ 未回答

ない
1384件 (86%)

ときどきある
179件 (11%)

よくある 27件 (2%) 未回答
12件 (1%)

ない ときどきある よくある 未回答

はい
1112件 (69%)

どちらともいえない
304件 (19%)

いいえ
169件 (11%)

未回答
17件 (1%)

はい どちらともいえない いいえ 未回答

ある
506件 (31%)

ない
1084件 (68%)

未回答
12件 (1%)

ある ない 未回答


